
  

УХВАЛА 
 29 березня 2021 р. Справа № 524/5890/19 

 Другий апеляційний адміністративний суд у складі: 
судді-доповідача Катунова В.В., суддів: Ральченка І.М. ,  Бершова Г.Є. ,  

розглянувши питання відкриття апеляційного провадження за апеляційною скаргою Департаменту 
патрульної поліції України в особі Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук управління 
патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції на рішення 
Автозаводського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 21.02.2020 по справі № 
524/5890/19 
за позовом  Сіхаєва Олександра Валерійовича      
до  Поліцейського роти № 3 Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Полосіна Артура Олександровича ,  
Поліцейського роти № 3 Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Денисенка Євгенія Сергійовича, 
третя особа - Батальйон патрульної поліції в м.Кременчук Управління патрульної поліції в 
Полтавській області Департаменту патрульної поліції   
про визнання протиправними дій із застосуванням заходів забезпечення провадження у справі про 
адміністративне правопорушення, 

ВСТАНОВИВ: 
 Рішенням Автозаводського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 
21.02.2020 задоволено позов  Сіхаєва Олександра Валерійовича  до    Поліцейського роти № 3 
Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській 
області Департаменту патрульної поліції Полосіна Артура Олександровича ,    Поліцейського роти 
№ 3 Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській 
області Департаменту патрульної поліції Денисенка Євгенія Сергійовича  про визнання 
протиправними дій із застосуванням заходів забезпечення провадження у справі про 
адміністративне правопорушення.  

На зазначене  рішення Департаментом патрульної поліції України в особі Батальйону 
патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області 
Департаменту патрульної поліції подано апеляційну скаргу.   
 Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 01.06.2020 апеляційну скаргу 
Департаменту патрульної поліції України в особі Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук 
управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції на рішення 
Автозаводського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 21.02.20 року по справі № 
524/5890/19 за позовом   Сіхаєва Олександра Валерійовича         до       Поліцейського роти № 3 
Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській 
області Департаменту патрульної поліції Денисенка Євгенія Сергійовича,   Поліцейського роти № 
3 Батальйону патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській 
області Департаменту патрульної поліції Полосіна Артура Олександровича, третя особа Батальйон 
патрульної поліції в м.Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
Департаменту патрульної поліції       про визнання протиправними дій із застосуванням заходів 
забезпечення провадження у справі про адміністративне правопорушення повернуто скаржнику. 
 Постановою Верховного Суду від 18.02.2021 касаційну скаргу Департаменту патрульної 
поліції України в особі Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції задоволено. Ухвалу Другого 
апеляційного адміністративного суду від 01 червня 2020 року у справі №  524/5890/19 скасовано. 
Справу направлено для продовження розгляду до суду апеляційної інстанції. 
          З огляду на викладене, колегія суддів вважає, що наявні підстави для відкриття апеляційного 
провадження та підготовки справи до апеляційного розгляду в порядку, встановленому ст. 306 
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КАС України. 
Керуючись ст.ст. 293, 295-297, 300 Кодексу адміністративного судочинства України, суд,- 

УХВАЛИВ: 
Відкрити апеляційне провадження за апеляційною скаргою Департаменту патрульної 

поліції України в особі Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної 
поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції на рішення Автозаводського 
районного суду м. Кременчука Полтавської області від 21.02.2020 по справі № 524/5890/19 за 
позовом  Сіхаєва Олександра Валерійовича до  Поліцейського роти № 3 Батальйону патрульної 
поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту 
патрульної поліції Полосіна Артура Олександровича ,  Поліцейського роти № 3 Батальйону 
патрульної поліції у м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
Департаменту патрульної поліції Денисенка Євгенія Сергійовича, третя особа - Батальйон 
патрульної поліції в м.Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
Департаменту патрульної поліції  про визнання протиправними дій із застосуванням заходів 
забезпечення провадження у справі про адміністративне правопорушення. 

Встановити учасникам справи строк для подання відзиву на апеляційну скаргу разом з 
доказами надсилання (надання) копій відзиву та доданих до нього документів іншим учасникам 
справи протягом до судового засідання.   

Надіслати учасникам справи копії апеляційної скарги та доданих до неї матеріалів разом з 
ухвалою про відкриття апеляційного провадження у справі. 

Ухвала оскарженню не підлягає. 
 

Суддя-доповідач 
 

   В.В. Катунов 

Судді   
 
  

 І.М. Ральченко  
 
 Г.Є. Бершов  
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